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令和３年度　上田千曲高等学校　定時制　前期授業評価アンケート　結果(令和３年７月実施）

定時制データ（率）

【設問】
  ＊　あなたの今までの授業・実習の取り組み状況を振り返りましょう。
　　また、あなたの担当の先生の授業についてお聞きします。
　　　　１ あなたは授業や実習に教科書やノートを用意して臨むことができましたか。
　　　　２ あなたは授業や実習に集中して意欲的に取り組むことができましたか。
　　　　３ あなたは課題や提出物をきちんと出すことができましたか
　　　　４ 先生の授業や実習の進め方は速いと思いますか。
　　　　５ 先生の授業や実習はわかりやすいものでしたか。
【回答】
  ○ 回答は下の５つのパターンです
　　　　①　そう思う
　　　　②　どちらかというとそう思う
　　　　③　ふつう
　　　　④　どちらかというとそう思わない
　　　　⑤　そう思わない
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